

Примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником!

День социального работника прочно вошёл в жизнь нашего общества и стал днём чествования тех, кто дарит тепло своей души всем, кто нуждается в поддержке.

Большое спасибо вам за добросовестный труд, доброту и готовность прийти на помощь. Уверены, что и впредь вашу деятельность будут отличать высокий профессионализм, чуткость и сострадание. Пусть ваша работа приносит вам удовлетворение и заслуженное уважение тех, кому вы отдаёте своё душевное тепло.

В этот праздничный день искренне желаем вам здоровья, счастья и благополучия! Мира, добра и удачи вам и вашим близким.

АЛЕКСЕЙ ДЫБОВ,
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ
ВАЛУЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ГАЛИНА ЗЕЛЕНСКАЯ,
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ВАЛУЙСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Профессия добра

День социального работника отмечается в России уже 21 год.

Профессия социального работника требует полной самоотдачи, щедрого расходования душевных и физических сил, проявления теплоты и внимания, необходимости делиться с людьми частичкой своего большого сердца. Для этой работы нужны особый склад характера, доброе сердце, крепкие нервы, выдержка, любовь к людям, понимание и стремление помочь. Именно такие люди работают в специальном доме-интернате для престарелых и инвалидов в поселке Уразово.

Много обделенных и незащищенных пожилых людей и инвалидов нашли приют в нашем учреждении. Сострадание, доброжелательность, заботливое отношение со стороны обслуживающего персонала вернуло им радость жизни и надежду на будущее.

В связи с профессиональным праздником хочется сказать им огромное спасибо за нелегкий труд и пожелать крепкого здоровья, позитивного настроения, искренней благодарности людей. Пусть от вашего милосердия станет кому-то теплее на душе, а на вашем пути никогда не встретится беда.

ВАДИМ ЯРОВЕНКО,
ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА ПО ОБЩИМ ВОПРОСАМ

Вы ежедневно, ежечасно помогаете жителям региона, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, обеспечиваете адресное исполнение всех социальных мер поддержки белгородцев. И в вашем случае реализуете не просто государственную функцию, а пропускаете через себя беду каждого человека — сочувствуете, переживаете, утешаете добрым словом, вселяете надежду. Такое отношение дорогого стоит — узнав сотни непростых историй и человеческих судеб, не очерстветь душой и самоотверженно помогать всем, кто обратился за помощью. Спасибо вам от имени всех белгородцев!

Прошедший год из-за пандемии коронавируса был особенно трудным. На долю работников социальных служб бы-

ла возложена дополнительная нагрузка по обеспечению продовольственными наборами граждан пожилого возраста и других дополнительных мер социальной поддержки. Сотрудники стационарных учреждений неделями не видели свои семьи, круглосуточно дежурили на рабочих местах. Благодаря вашей заботе, одинокие пенсионеры, инвалиды, дети-сироты не были отрезаны от жизни, получали полноценную помощь и ваше сердечное внимание.

Также хочу поблагодарить вас за оперативную работу в рамках программы Социального контракта. За пять месяцев с малоимущими жителями области оформлено почти 2 тыс. соглашений на общую сумму порядка 160 млн рублей. Для меня большая ра-

дость, посещая наши муниципальные образования, знакомиться с участниками этого проекта, видеть реальные плоды нашей совместной работы: новые теплицы, современные мастерские и домашнее подворье. Вы помогли этим людям преодолеть, казалось бы, безнадёжную ситуацию и поверили в свои силы.

Дорогие друзья! От всей души желаю, чтобы ваша ежедневная трудовая самотдача восполнялась крепким здоровьем, семейным благополучием, добрыми отношениями и простым, человеческим счастьем!

ВЯЧЕСЛАВ ГЛАДКОВ,
ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩИЙ ОБЯЗАННОСТИ
ГУБЕРНАТОРА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

Военная судьба - фронтовой госпиталь



Живёт на Соцгородке скромный человек, причём долгожитель: Евдокии Тимофеевны Плескань исполнилось в мае текущего года 98. Старшее поколение валуйчан помнит её как медсестру районной больницы, которая добросовестно и квалифицированно обслуживала пациентов. А в молодые годы Дуся Плескань была боевым медиком, практически на передовой оказывала бойцам Красной Армии первую помощь.

Когда началась Великая Отечественная, ей исполнилось 18 лет. Медсестра по профессии, Евдокия Плескань попала на фронт, работала день и ночь в военно-полевом госпитале, он располагался в непосредственной близости от фронта. Это медицинское учреждение под открытым небом фашисты бомбили, доставалось всем - и врачам, и медсёстрам, они получали ранения, случалось, погибали. Плескань повезло - осталась живой. Операционная сестра, почти девочка, стоя-

ла рядом с хирургом, спасая раненых солдат и офицеров. Была и перевязочной медсестрой, и старшей.

За заслуги награждена орденом Красной Звезды и Отечественной войны II степени, медалью Жукова. У Плескань много юбилейных наград.

Возвратившись после Победы домой, в Волоконовский район, некоторое время работала там в больнице, вскоре переехала в Валуйки и много лет, до самой пенсии, была медсестрой в хирургическом отделении ЦРБ, в процедурном кабинете поликлиники на Соцгородке.

Фронтowiчку часто навещает председатель районного Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов Николай Семькин. Недавно он побывал у Евдокии Тимофеевны и поздравил с днём рождения. Живите, дорогой человек, до ста лет и больше!

НИНА ГОВОРУЩЕНКО